涉案金额超6万元

仅一周 我县立案6起电信网络诈骗

□ 记 者 李杰 通讯员 王一彬 朱嘉怡

本报讯"哎,我真的太后 悔了,听到让我汇款时就应该 提高警惕,不让诈骗分子有可 乘之机……"近日,家住妙高街 道上南门的市民谢某某来到县 公安局妙高派出所报案称自己 一个投资平台骗了,30多万 元人民币分9次转入对方账户 后,对方却消失了,悔之晚矣。

而近来,我县发生的类似事 例不在少数。记者从县公安局 获悉,10月5日至10月11日,我 县共发生电信网络诈骗案件6 起,从案件类型看,共发生游戏 充值类诈骗2起,网络平台、手机 APP 类诈骗 1 起,贷款诈骗类 1 起,购物退款类1起,刷单类诈骗 1起。"从损失金额看,一周共计 损失63600元。其中,被骗金额 最大的是网络平台、手机APP类 诈骗,单笔金额为28611.98元人 民币。"县公安局刑侦大队教导

"在接到可 疑电话或短信 后,应第一时间 核对对方信息的 真实性,切勿使 用对方提供的电 话号码进行核 实;遇到中奖、高 额返利等情况 时,务必不要被 虚假信息所迷 惑,要相信'天上 不会掉馅饼';如 遇到诈骗行为, 请第一时间拨打 '110',与警方取

得联系。无论遇到哪种情况,在 通过正规渠道核实对方身份之 前,都不要给对方汇款或转账。"县 公安局刑侦大队民警吴俊威说。

在此,警方提醒广大市民, 随着各类投资理财产品的火热, 与之相关的各种假冒投资理财 告、网站、软件增长迅猛。理



财类钓鱼网站主要包括:小额贷 款办理、信用卡办理、投资理财 诈骗等。人们在网上寻找到相 关理财服务,受高额回报诱惑, 结果被骗走钱财。不能贪图不 合常理的过高理财收益,选择信 用可靠的较知名的理财平台进 行投资,安装安全软件对理财网 站和软件进行识别和过滤。



10月15日,在县民族中学运动会开幕式上,该校三个年级共1783名学生表演手语操《国家》,共同述说 着爱国情怀,展示了我县青少年的优良风采。千人参与的团体操表演气势恢宏,赢得了现场观众的阵阵掌 声,老师和家长们还纷纷用摄影工具记录下这一精彩时刻。 记者 曹俊杰 通讯员 叶艳景 蓝姗 摄

县供电公司组织开展"解放思想再深化 注魂赋能再出发"征文活动

□ 记者 周慧敏

本报讯 今年9月,国网遂昌 县供电公司组织开展了"解放思 想再深化 注魂赋能再出发"和 "忠诚团结 实干担当"遂电精神 主题征文活动。旨在全力推动 "解放思想再深化 注魂赋能再 出发"实践活动深入开展,加强 学习教育成果展示, 讲一步调动

活动从理论研讨、心得体 会、典型经验、员工风采等多维 度全员展开,全体中层干部全员 参赛,努力营造人人参与、人人 关注的活动氛围,实现覆盖范围 最大化。本次征稿时间为期一 个月,共收到全体职工参赛作品 50余篇。在公司网站设立专栏 予以展示, 强化示范辐射效应 广泛开展主题实践活动的积极 坚持深化评选公开、透明制度, 建设生态型现代能源互联网 性,激励广大职工在建设生态型 建立糊名制评选体系,由公司团 企业建设中建功立业的责任 现代能源互联网企业建设中建 委委员及各部门青年代表不记 感和使命感。

名投票,客观程度强,确保征文 活动公平、公正、公开。

本次活动是县供电公司 不断深入开展"不忘初心、牢 记使命"主题教育的重要抓 手,是结合公司全体职工工作 实践,有效弘扬了浙西南革命 精神和"忠诚团结、实干担当" 遂电精神的重要举措,更加坚 定了职工对党忠诚信令和在

我县一市民将锦旗送至县消防救援大队

□ 记者 李杰 通讯员 梁美龄

本报讯"真的太感谢你们 了,多亏了你们及时赶到将火扑 灭,不然后果不堪设想……"近 日,家住妙高街道的市民蓝建松 将一面印有"应急神速 除患未 然"字样的锦旗送至县消防救援 大队,并握着大队指战员的手, 不住地向他第一时间出警、第一

时间施救表示由衷感谢。

原来,10月9日晚,蓝建松家 中起火,他立即拨打"119"火警 电话,消防救援大队接到报警 后,第一时间赶到事发现场,迅 速将火扑灭,未造成人员伤亡和 重大财产损失。

"接到火警后,第一时间赶 到现场将火扑灭,确保人民生命 财产安全是我们消防战士不可

推卸的职责,所以也不值得特别 表扬。"面对市民的夸赞,县消防 救援大队排长董建鹏说。

但蓝先生可不认为这是一件 不值一提的小事,所以才发生了开 头的温情一幕。"正因为消防救援 大队迅速救火,让我减少了许多损 失,这一面锦旗是我向所有消防官 兵表达我最大的敬意以及感谢之 情。"最后,蓝先生饱含深情地说。

独山石牌坊入选全国重点文物保护单位

□ 记者 朱敏 通讯员 吴君健

本报讯 昨日,记者从县文 化和广电旅游体育局了解到,近 日,《国务院关于核定并公布第 八批全国重点文物保护单位的 通知》发布,公布了第八批全国 重点文物保护单位(共计762 处),以及与现有全国重点文物 保护单位合并的项目(共计50 处)。其中,我县古建筑独山石 牌坊榜上有名。

独山石牌坊位于焦滩乡独 山村东南隅,东西朝向。明嘉靖 四十一年(1562),独山村叶以蕃 考中第二甲第十九名进士,官至 工部员外郎,嘉靖四十五年

(1566)病逝。隆庆三年(1569)。 遂昌知县池浴德在独山村建此 牌坊,上刻"洊膺天宠"四个正楷 大字,以示叶氏家族沐受天子宠

"下步,我们将继续贯彻好 '保护为主、抢救第一、合理利 用、加强管理'的工作方针,认真 做好全国重点文物保护单位的 保护、管理和利用工作,努力开 创文物工作新局面。"县文化和 广电旅游体育局相关负责人

目前,连同好川遗址,我县 已有2处全国重点文物保护

证照免费送到家"最多跑一次"再加速

□ 记 者 周璐琳 通讯员 通讯员 李艳

本报讯"我原以为还得再 跑一趟金华才能办理完成,没想 到现在已经能够通过快递的方 式解决了,真是既方便又省心!" 昨日,来到县行政服务中心交通 窗口办理完业务的驾驶员郑俊 军,忍不住对交通窗口快递寄件 的办事方式赞不绝口。

2019年10月14日,郑俊军 来到县行政服务中心交通窗口 办理道路运输车辆年审、换证事 项。由于该车辆属重载货车,交 通窗口工作人员通过自建系统 查询到该车辆 GPS 卫星定位近 七日无上线记录,不能办理以上

随后,工作人员在与GPS卫 星定位装置运营商联系后,发现 问题在于车主今年还未缴纳 GPS定位装置年费,在缴纳年费 后还需要启动车辆才能激活 GPS 卫星定位。这让郑俊军犯 了难,原来该车辆停放在金华, 唯一的车钥匙还放在驾驶员身 上。若是按照旧方法办理,郑俊 军需跑到金华,办理好事项再回 到遂昌取证,两地往返需要300 多公里,耗时近一天!

为了让郑俊军少跑路,在交 通窗口工作人员的提议下,决定 采用快递物流的方法协助办 理。由郑俊军回金华启动车辆, 等待 GPS 卫星定位正常后,工作 人员再通过快递方式将年审、换 证后的《中华人民共和国道路运 输证》寄往金华,快递费用均由 遂昌县交通运输局承担。

也是因为这样的便利方法 中国邮政快递送达服务已成为 交通窗口办结业务的新助手 对于企业和群众到交通窗口办 事不能实现即来即办,或者取件 有困难的政务事项,可自愿选择快 递送达业务。只需要办事人在窗 口填写好收件人、联系方式等基本 信息,窗口工作人员将会把群众办 理的各类证件通过投放快递的方 式免费寄送到办事者手中。

期间,办事人还可实时查询 寄件进程,让办事像"网购"一样 方便的同时,又能确保证件安全 寄送到家,最大限度减少企业和 群众办事跑腿次数,实现企业、 群众办事便利度明显提升,让 "最多跑一次"改革再加速。



县法院成功化解90件暑假工劳动报酬纠纷

□ 记者 朱敏 通讯员 王昱婷

本报讯 昨日,记者从县人 民法院了解到,为保护暑假工的 合法权益,进一步深化诉源治理 工作,近日,县人民法院运用类 案庭前研判机制,以审促调,成 功化解90起暑假工追索劳动报 酬纠纷,让暑假工的合法权益得 到了保障。

打工的学生在家长的陪同下,来 到县人民法院立案追索我县某 健身中心未全额支付的劳动报 酬。立案后,承办法官周香琴深 入了解案情,实地走访该健身中 心,在了解案情的同时,又发现 了85件尚未起诉的类似纠纷。

周香琴随后联系到该系列 案件的当事人,了解到虽然当时 双方签订了暑假工临时用工协 议,但是协议上仅约定了劳务关

劳动报酬等内容,仅以口头形式 进行了约定,这在一定程度上增 加了追索难度。

针对该情况,周香琴为暑假 和该健身中心搭建调解平台, 通过讲事实、讲法律、讲证据,让 双方当事人充分了解自己在案 件中的情况以及可能承担的诉 讼风险。最终,该健身中心支付 了全额劳动报酬,5名暑假工以 今年9月,5名利用暑期时间 撤诉方式结案。以这5名暑假工 追索劳动报酬为典型,周香琴积 极开展诉前引调和释明工作,将 剩余85件纠纷化解在诉前阶段。

"暑假是暑假工利用零散时 间进行有偿工作的黄金时间,因 暑假工多为未成年人,缺乏社会 经验,往往处于弱势地位。为了 保护自身合法权益,暑假工应当 与用人单位签订书面的正式劳 务合同,尤其要将工作时间、工 资报酬、违约条款等内容约定其 系开始时间,未写明终止时间、中,便于后期维权。"周香琴说。